

桓台县世纪中学上榜省级名单

获评省第五批乡村温馨校园建设典型案例学校

淄博4月17日讯 近日,山东省教育厅下发了《山东省教育厅关于公布第五批乡村温馨校园建设典型案例学校名单的通知》,确定了199所省级第五批乡村温馨校园建设典型案例学校。桓台县世纪中学成功入选“山东

省第五批乡村温馨校园建设典型案例学校名单”。

教育的本质是引导人求真”趋“正”,温馨学校的打造则是一个长期积淀、努力践行、整体推进的过程。近年来,桓台县世纪中学先后荣获全国课改名

校、全国青少年创新教育实验学校、全国“科创筑梦”助力“双减”科普行动试点单位、全国中小学阳光体育活动入围案例、省“绿色学校”、省心理健康教育先进集体、省优秀家长学校等荣誉称号。下一步,桓台县世纪中学将

深入推进温馨校园创建实践与探索,使世纪中学焕发出新的活力和光彩。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 宗瑶

优秀班主任齐聚 分享经验促成长

淄博4月17日讯 4月16日,一场别开生面的班主任培训活动在淄博建筑工程学校拉开帷幕,来自全市的优秀班主任齐聚一堂,共同探讨德育工作的热点问题,分享成功的教育经验。同时,齐鲁名班主任建设工程人选从哲学引领德育、班级优化管理、教科研助力班主任成长、家庭教育、备战班主任能力大赛等方面深入浅出地进行了讲解和指导。

通过此次培训活动,班主任们开阔了眼界,拓宽了思路,纷纷表示会及时消化吸收并应用到实际工作中去。相信广大班主任们将以更加饱满的热情和更加专业的素养,投入到教育事业中,为培养更多优秀人才贡献自己的力量。

通讯员 孙艳翠

彰显团结协作拼搏奋进精神 推动学校体育工作提质增效

桓台县中小学生体育联赛足球赛开幕

淄博4月17日讯 4月16日,桓台县中小学生体育联赛“齐桓体育杯”足球比赛开幕式在桓台县马桥实验学校举行。

在清脆的哨声中,比赛正式拉开帷幕。赛场上,各代表队队员全力以赴,奋力拼搏。每一次拼抢、每一次进攻、每一次进球,彰显着队员团结协作、拼搏奋进精神,诠释了足球运动的魅力。本次足球比赛不仅是对学生团队精神和综合素质的检阅,更是推动学校体育工作整体提升、落实素质教育的重要载体。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 杨卓然



比赛场上,队员们奋力拼抢。



淄博建筑工程学校 青春励志行 奋进新征程

近日,淄博建筑工程学校以“青春励志行,奋进新征程”为主题,开展赴王渔洋纪念馆远足研学活动。

在校领导、班主任和家长志愿者的带领下,2023级“3+4”班同学及校学生会志愿者们整齐有序地走出校门,踏上了研学的征程。到达王渔洋纪念馆后,全体师生参观了王渔洋故居和忠勤祠。他们驻足在图片及文物面前,认真聆听讲解员的讲解,了解到王渔洋一生坚持的“清、慎、勤”为官准则和王氏家族一贯秉承的“忠勤报国、门庭清肃、洁己爱民、清正严明”家风家训。随后,同学们利用自己的专业知识,用画笔描绘古建筑,展现王渔洋故居建筑的魅力。

孙艳翠

桓台一中附属学校 读书推荐会 让学生爱上阅读

近日,桓台一中附属学校二年级举行了读书推荐会暨读书节启动仪式。

学校党总支书记、校长韩卫东致辞,并给同学们提出了几点希望:要珍惜现在读书的大好时光,要坚持读书,读书要学以致用。王瑞老师为孩子们解惑读书的意义到底是什么。二年级八班金小麦同学作为学生代表向二年级所有同学发出多收藏好书、多读好读书的倡议。最后,崔雪玲老师推荐给同学们一套神奇的书《奇妙的数王国》,书中有趣的数

学问题和奇妙的解答,让孩子们听得津津有味。 韩金哲

桓台县实验小学 享数学魅力 展计算风采

4月16日下午,桓台县实验小学举行了“‘数’你最棒,算出精彩”计算能力比赛。

本次计算比赛以班级为单位进行,由各班数学老师监考,各年级试题根据教学进度合理编制相应的口算、估算、简便计算。同学们全身心地投入到计算当中,整个教室里只听见沙沙的写字声,同学们个个表情严肃,目不离题、手不离笔,奋笔疾书……本次比赛,不仅赛出了同学们计算的速度和准确率,也赛出了同学们的能力和风采。王树洋 裴文秀

桓台县实验学校 系列教育活动 预防校园欺凌

4月16日,桓台县实验学校开展了一系列教育活动,切实预防校园欺凌。

此项系列活动包括:主题班会明确认识、专题影片提醒警示、升旗仪式倡导宣誓、全面排查严密守护、承诺签字表明决心、文心笔剑号召抵制、家校共育凝聚合力、法治报告耐心护航。通过此次预防校园欺凌教育系列活动的成功开展,全体同学认识到了校园暴力和校园欺凌的危害性,增强了文明守纪意识,提高了抵制和防范校园欺凌的能力。今后桓台县实验学校将持续加强校园环

境安全排查治理,预防校园欺凌和暴力事件发生,全心全力为孩子们的健康成长保驾护航。

张玉水 李磊

桓台县第一小学 科技点亮梦想 童心探索未来

近日,桓台县第一小学“科技引领 创意无限”第二届校园科技节如期而至。

本次活动历时一周,共有撕纸无限长、萝卜塔搭建、魔方、航模表演、科学实验等十多个项目。科技节营造了浓厚的科技氛围,激发了学生对科技的兴趣和热爱,提高了学生的科学素养和创新能力。

辛甜甜

桓台县唐山镇中学 维护国家安全 筑牢安全防线

4月15日,桓台县唐山镇中学团委组织开展了“国家安全青春挺膺”主题团日活动。

团委书记李娜以生动的案例作了深入浅出的讲解,向学生们介绍了总体国家安全观的深刻内涵、国家安全的重要性以及大家应如何积极参与维护国家安全。重点强调了可以通过拨打“12339”,积极向国家安全机关举报间谍行为或线索。团课最后,团员们共同观看了国家安全教育宣传片。宣传片以生动的画面和感人的故事,展示了国家安全工作的重要性和取得的成就,进一步激发了同学们维护国家安全的热情和使命感。团课结束

后,共青团员们面对团旗,大家齐声喊出“国家安全 青春挺膺,国家安全 人人有责”的口号,团员们在坚定的呐喊中将守护国家安全,牢筑国家安全防线的爱国情怀厚植于心。

李娜

桓台县荆家镇中心中学 防范校园欺凌 为学生安全保驾护航

为防范校园欺凌事件发生,引导学生提高安全防范意识和自我保护能力,进一步加强学生安全教育,助力文明校园建设,桓台县荆家镇中心中学邀请镇政府民政办工作人员到校作专题讲座。

工作人员通过数据分析汇总校园欺凌案例的类型,同时从贴近同学们年龄阶段的校园欺凌典型案例入手,“以案释法”分析了校园欺凌的危害与防范措施,为学子带来了一堂发人深省的校园安全普法课。预防校园欺凌,构建文明校园,需要全校师生的共同努力。学校将进一步加强校园安全治理,预防校园欺凌事件发生,全力为学生健康成长提供良好的环境,为学生安全保驾护航。

景晓科

桓台县起凤中学 趣味体育活动 培养强身健体意识

为了增强学生体质,发扬团结有爱的精神,培养学生强身健体的意识,近日,桓台县起凤中学初一一级部开展了“四人五足”趣味体育活动。

随着哨声一响,参赛选手互

相挽着队友的肩膀或腰,有些初显笨手笨脚,有些迈着整齐的步伐,有节奏地喊着“一二、一二”向前奔去。比赛十分激烈,每组有精彩。场上速度逐步加快,每一组都不甘落后,但不时有参赛选手因速度太快、配合失误、步伐没调整好、绳子散掉等原因而摔倒在地,每个参赛选手都是毫不犹豫地迅速爬起,调整好步伐后继续冲刺。本次活动不仅彰显了学生们团结与协作精神,更展现了积极向上的良好精神风貌。

张超

桓台城南学校 拿起画笔走出课堂 认识自然认识社会

近日,桓台城南学校的同学们,拿起画笔,走出课堂,开展了以“遇见春天,定格春天”为主题的校园花卉写生、书签制作分享会系列活动。

校园花卉写生活动上,美术老师带领同学们,以校园里的海棠花、樱花为描绘对象,用素描的方式记录春天,感受春天万物。除此之外,DIY春日限定书签,把春天带进书本里,在书签的方寸之间,激发了学生们的创作灵感,燃起了阅读的热情。在语文老师带领下,大家开展了书签分享会。阅读长廊下,师生一起窥千年风雅,观百态人生,进行知识的碰撞。行走的课堂是打开学习的另一种方式,走出课堂的每一小步,都是同学们认识自然、认识社会进程中迈出的一大步,城南学校秉承每个学生都很重要的办学理念,致力于培养学生成为积极主动的学习者。

张晗